

热烈祝贺长沙尼彩智能手机工厂店（黄兴南路店）近期盛大开业！

尼采手机工厂店  
NIECHE Mobile Phone Factory Shop

# 399元，尼彩二代跟“苹果”一样好用

如果说风靡全国，深受消费者追捧的尼彩一代是国产“小苹果”的话，那么尼彩产品研究院近百名研发人员，历时半年呕心沥血研发的“尼彩二代”——3.5寸的尼彩i3无疑堪称国产“大苹果”！作为尼彩科技集团超越自我的巅峰之作，“煤老板”卢洪波宣布：全新上市的尼彩i3升级换代不加价，誓将“裸卖”进行到底！

2012年2月16日，“尼彩i3手机新品上市发布会”在长沙喜来登酒店隆重召开，当天引来了千人抢购。著名笑星大兵手持全面升级换代的尼彩二代—i3隆重登场。这款外观和苹果无限接近的新手机一经亮相，立刻引来湖南消费者的强烈追捧。



尼彩二代——i3手机

## 尼彩二代，九大升级，二代更比一代强

<b>高清触控屏</b> 升级为3.5寸，全视角宽屏	<b>通话王功能</b> 动口不动手，省心更省钱	<b>高速网络浏览</b> 看网页聊QQ，网络无处不在
<b>人机互动</b> 语音人机互动，高级智能手机	<b>无限游戏下载</b> 玩游戏，打发无聊时光	<b>高配摄像头</b> 想怎么拍，就怎么拍
<b>菜单也个性</b> 13种特效菜单，随心启动	<b>震撼的影音</b> 听音乐看电影，自己当DJ	<b>流行社交软件</b> 视频聊天，短信添趣

安卓来了 玩大的才有样

N01 尼彩i3智能手机

Android 2.3.6 OS 安卓智能  
4.0英寸大视网膜显示屏  
双核处理器NVIDIA Tegra 3



## 尼彩二代智能上市千人疯抢

级，高清触控屏，高配双摄像头、无限下载，超长待机……卢洪波毫不讳言地说：“苹果依然是我们借鉴和学习的榜样，我们争取做到。尼彩手机和平果的唯一区别，仅仅是价格的不同。”尼彩二代恰恰体现了尼彩对消费者的诚意——升级不加价，售价399元！让利百姓。

### 火！接线员接到嗓子哑

白尼彩二代新品上市的消息在各大媒体公布后，尼彩公司证券中心热线铃声就没有停止过。打进电话的市民在咨询了细节之后，纷纷要求购买手机，接线员一刻不停地忙着接电话。解答疑惑。“您好！抱歉让您久等了！尼彩二代主要是针对系统和配置进行了完美升级，但是价格依然只卖399元。对，不再需要其他任何附加费用，只要399

元，您就可以买到这部尼彩二代智能手机……”接线员李小军说：“尼彩二代上市了每天热线经常被打爆，每天近2000条咨询电话，嗓子都嘶哑了。”

### 抢！千人挤爆工厂店

“啥？你说的是这个尼彩二代吗？就是有语音人机互动功能的那个，也要399元？”徐先生高举着手中的手机，在拥挤的人群中大声问尼彩工厂店的店员。“对！就是这部尼彩二代，确实是升级不加价，只卖399元！”“行，我要了，给我拿一部新的！”尼彩工厂店店员龙熙说，尼彩二代上市后，因其外观质感更好了，系统及配置等方面也有了更智能化的提升，增加了语音人机互动、微信社交等人性化智能功能，很快引起消费者的关注，“尼彩二代上市三天，好多人都跑来购买，好多还是老顾客呢！”

### 尼彩公司总经理卢洪波说：

作为手机工厂店缔造者，以“每部手机只赚10元”闻名全国的尼彩科技集团，2011年4月10日首家尼彩工厂店在南京开业时，就引发了千人排队抢购的火爆场景。至今一年的时间，尼彩已将大旗插遍祖国的万里河山，开出了3000多家“尼彩工厂店”，遍布所有省市区数百座城市，销量更是达到上百万部。

尼彩工厂店一周年之际，尼彩科技集团CEO——人称“价格屠夫”的煤老板卢洪波，再次表明决心：最新推出的尼彩二代智能手机，其系统和配置等均在品质上进行了完美升级，但价格依然保持399元不变！看来，煤老板是铁了心要将“裸卖”进行到底。而尼彩二代一经推出，在全国各地更是引发了千人疯抢的场景，势头不减当年开业之时。



### 牛！智能升级不加价

“苹果都出到4S了，我们算什么？”向苹果学习，不断创新，一直是尼彩科技集团CEO卢洪波的人生信条。

“手机更新换代快，新材质、新技术，新功能不断出现，消费者对产品越来越高，我们必须不断推陈出新性价比更高的产品，才能讨好我们的上帝，为自己争取生存空间。”

而这次推出的尼彩二代智能手机，无论是其时尚流畅的外形，还是完善的智能系统，无一例外都进行了完美升

级，高配双摄像头、无限下载，超长待机……卢洪波毫不讳言地说：“苹果依然是我们借鉴和学习的榜样，我们争取做到。尼彩手机和平果的唯一区别，仅仅是价格的不同。”尼彩二代恰恰体现了尼彩对消费者的诚意——升级不加价，售价399元！让利百姓。

“苹果都出到4S了，我们算什么？”向苹果学习，不断创新，一直是尼彩科技集团CEO卢洪波的人生信条。